

پولیس ریلیز

کراچی 30 اکتوبر 2019ء:-

پنوعاقل کے گاؤں میں بچی سے مبینہ زیادتی کا معاملہ۔ میڈیا رپورٹس پر آئی جی سندھ نے ایس ایس پی سکھر سے تفصیلات طلب کر لیں۔ کیس کی تفتیش کو موثر اور مربوط بنایا جائے۔ تفتیش میں اب تک ہونیوالی پیش رفت سے آگاہ کیا جائے۔ آئی جی سندھ

مقامی ہوٹل میں ایس پی او کے زیر اہتمام کانفرنس کا انعقاد۔

کراچی 30 اکتوبر 2019ء۔

کراچی کے ایک ہوٹل میں ادارہ استحکام شرتی ترقی (SPO) کے زیر اہتمام خواتین کی حمایت سے متعلق قانون سازی، اسکے مضبوط نفاذ، اسکی پولیس کی وکالت و تحقیق اور صنفی بنیاد پر ہونیوالی خلاف ورزیوں پر سندھ میں ریپانس سروس سے متعلق پروجیکٹ کلوز آؤٹ کے عنوان سے کانفرنس کا انعقاد کیا گیا۔ کانفرنس میں آئی جی سندھ ڈاکٹر سید کلیم امام کے علاوہ ممبران صوبائی اسمبلی سیدہ شہلا رضا فردوس شمیم نقوی، ریحانہ لغاری، غزالہ سیال سمیت سی ای ایس پی او عارفہ مظہر و مول سوسائٹی سے وابستہ دیگر معززین نے شرکت کی۔

آئی جی سندھ نے ایس پی او کی جانب سے پولیس کی استعدادی صلاحیتوں کے فروغ اور خواتین کے حقوق سے متعلق تربیتی نصاب جیسے امور واقدمات میں سندھ پولیس کے ساتھ تعاون اور اشتراک کو سراہتے ہوئے کہا کہ حکومت سندھ کی جانب سے وضع کردہ خواتین سے متعلق قوانین پر عمل داری کے مجموعی اقدامات پر سندھ پولیس انتہائی پر عزم اور متحرک ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ اس حوالے سے تمام شہریوں کی آگاہی بھی انتہائی اہمیت کی حامل ہے تاکہ معاشرے پر مرتب ہونیوالے اسکے ٹھوس اثرات اور خواتین سے متعلق قوانین کے نفاذ کا مشاہدہ کیا جاسکے۔ انہوں نے بتایا کہ صنفی بنیاد پر ہونیوالی خلاف ورزیوں جیسی شکایات کے انسداد اور ان سے نمٹنے کے لیے سندھ پولیس نے انسانی حقوق کے سیکڑ اور ویمن اینڈ چائلڈ پرنٹیشن سیل قائم کیئے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ سندھ پولیس میں ٹرانس جینڈر کی شمولیت کے ساتھ ساتھ سندھ پولیس کی خواتین افسران کو بین الاقوامی طرز کی سہولیات کی فراہمی کا کام بھی شروع کیا گیا ہے جس کا مقصد جینڈر بیسڈ وائلنس کے خلاف انکی جملہ صلاحیتوں کو مضبوط بنانا اور تقویت دینا ہے۔

کانفرنس کے دوران معزز مہمانان گرامی نے اپنے اپنے خطاب میں ایس پی او کی اس حوالے سے دو سالوں پر محیط کاوشوں اور مکمل ہونے والے پروجیکٹ پر انہیں سراہا اور تعریف کی۔ انہوں نے خواتین اور انکے حقوق کی پاسداری سے متعلق ایس پی او کے سندھ کی سطح پر اٹھائے جانے والے اقدامات کو بھی لائق تحسین اور ستائش قرار دیا۔

